

余姚农商银行 金融支持葡萄产业发展

近日,江南葡萄采摘季暨乡游临山嘉年华在余姚市临山镇滨江公园开幕。浙江农村联合银行辖内余姚农商银行作为金融机构代表出席活动。

今年以来,围绕临山葡萄产业发展的金融需求,余姚农商银行积极对接葡萄种植园负责人、农民专业合作社、葡萄种植户等经营主体,加大信贷投放力度,“一户一策”制订专项帮扶方案,为当地特色农业发展提供了有力的金融支持。目前该行已服务当地葡萄种植户108户,授信金额达2007万元。 鲁含蕾

攸县农商银行 举办奖助学金捐赠仪式

近日,湖南攸县农商银行在县第一中学举办奖助学金捐赠仪式。

攸县一中作为全县唯一一所省级示范性中学,今年高考再获佳绩。该校两名学子被北京大学录取,一名学子被空军飞行员学校录取,文化生一本上线率达96.06%,600分以上考生211人。为奖励高考中取得优异成绩的优秀学子和其教学老师,攸县农商银行特捐赠12.75万元奖励给该校52名优秀师生;同时希望受奖励的学生能够保持一颗感恩的心,将来为祖国建设和乡村振兴贡献力量。 易新

龙游农商银行 金融“清泉”润泽旱田

近期,浙江农村联合银行辖内龙游农商银行结合县域旱情,迅速行动,发挥金融优势,积极投身到抗旱救灾工作中。

针对今年旱情,该行结合近期开展的“整村授信再推进”活动,组建金融服务小分队,深入田间地头与村民、种粮大户精准对接,深入抗旱排查,详细了解其受灾情况与实际需求,快速缓解其资金难题,确保不误农时和农需,进一步保障县域农业稳步发展。截至目前,该行已投放抗旱救灾贷款100余户,金额3500余万元。 蒋莉颖 徐麟康

迁安农商银行兴安大街支行 搬迁焕新址 服务再升级

近日,河北迁安农商银行兴安大街支行正式开业。该支行由原迁安农商银行兴安大街管理处迁址升级而来,现位于迁安市兴安街道兴安大街49号-2号商铺,毗邻东安经典汇、购物中心,网点附近商业发达、交通便捷。

迁址后的迁安农商银行兴安大街支行设施齐全、功能完善,内设现金业务区、理财服务区等功能分区,动线布局科学合理,既能满足客户多元化的金融需求,又能让客户享受到便捷贴心的金融服务,进一步提升了金融服务质效。 赵家星 胡鹏超

古县农商银行北平支行 满足客户多元化金融需求

今年以来,山西古县农商银行北平支行牢固树立“以客户为中心”的服务理念,以加强文明规范服务管理为契机,着力满足不同客群的金融服务需求。

该支行积极与各村委、企业对接,开展外拓营销活动,宣传讲解各类金融知识,营销金融产品和服务,建立微信联络群,随时为客户解决遇到的金融难题,不断增强群众防范电信诈骗和防范非法集资等金融风险意识。 张玉立

荆州农商银行郢都支行 为乡村振兴注入金融“活水”

今年以来,湖北荆州农商银行郢都支行坚守服务“三农”的战略定位,为乡村经济发展注入了强大的“动力源泉”。

该行对镇域内社区、村组、重点企业等开展分层分类走访,不断扩大金融服务乡村振兴的覆盖面。针对不同客户需求,该行实施差异化信贷策略,积极推广“新农快贷”“荆楚小农贷”等特色金融产品,有效解决了涉农企业的融资难题,拓宽了农民的致富增收渠道。截至7月末,该行各项存款余额较年初增长6.67亿元,贷款余额较年初增长2.67亿元。 朱晓芳

启事

我公司不慎遗失了LUNA工程国际有限公司(英文名称:LUNA Engineering International SPA)2015年5月19日由商务部颁发的《企业境外投资证书》(编号:境外投资证第N1000201500237),特声明该证书作废。LUNA工程国际有限公司于2015年3月由北京铁城建设监理有限责任公司(2024年1月更名为北京铁城工程咨询有限公司)与意大利团队集团公司合资成立。

北京铁城工程咨询有限公司
2024年8月20日

乐安农商银行深化“金融+通讯”合作

整合资源赋能乡村振兴

日前,在江西乐安农商银行城郊支行门口,一场别开生面的揭牌仪式吸引了众多群众目光。当天,江西省农信联社、乐安县委、县政府,中国移动江西公司抚州分公司有关负责人与各界人士一起,为江西乐安农商银行科技金融示范点揭牌。

乐安农商银行科技金融示范点的设立,旨在通过整合资源、优势互补,共同推进科技赋能普惠金融和乡村振兴战略,标志着乐安农商银行与乐安移动公司双方在金融科技领域的深度合作正式启动。

除此之外,乐安农商银行科技金融示范点还是江西省首个以“金融+通讯”异业联盟合作为特色的示范点,将探索建立渠道合作、资源整合、客服共享等,建立金融、通信两大服务平台精准对接的合作模式,为入驻

的乐安县相关企业和金融机构提供全周期、全方位、全过程的金融服务,努力实现地方、企业和金融机构的多方共赢。

今年8月,该行依托中国移动数据信息化建设,构建了“金融+通信”两大服务平台对接的全新模式,促进双方优势互补、资源共享,携手构建“金融+通信”生态圈,推动形成“科技+产业+金融”高水平循环,联手布局金融科技领域,协同推进科技赋能普惠金融和乡村振兴。

中国移动乐安公司和乐安农商银行都是在乐安县拥有优质客户资源较多的单位。在这一背景下,乐安农商银行为进一步拓展客户群体,推动自身业务发展,在同中国移动乐安公司共建互联的基础上,以打造科技金融示范点为抓手,与中国移动乐安

公司开展联盟合作,实现各自VIP客户资源互换共享,进而达到增加获客渠道和增强客户黏性的目的。

乐安县委书记艾志峰表示,科技与金融是经济增长的两大核心要素。近年来,乐安县委、县政府高度重视,积极推动金融支持科创企业发展,引导金融资源向科创企业集聚。

揭牌仪式当天,乐安农商银行还联合乐安工信局,为江西乐米中新能源有限公司、江西东驰新能源产业有限公司、江西京磁新材料有限责任公司的“新质生产力贷”的企业进行现场授信。

下一步,乐安农商银行继续加大对“新质生产力贷”“拥军贷”等金融产品的推广,探索在人工智能、数字经济等领域的创新合作,以更大力度支持乐安经济社会高质量发展。 罗丹丹 卢林妹



遂川县地处赣湘边界、罗霄山脉南段东麓,水利资源丰富,年平均地表水资源量为27.49亿立方米,具备发展小水电的先天优势,是有名的小水电大县。近期,江西遂川农商银行向遂川县高坪镇联珠电站成功发放400万元贷款,标志着江西省首笔“水权+节水贷”成功落地。图为该行工作人员前往遂川县高坪镇联珠电站了解其发电设备的相关情况。 廖海华

黔西南农信开办“青年人才夜校” 为员工成长“充电蓄能”

今年以来,为积极响应和落实省联社党委关于加强人才队伍建设的要求,贵州省联社黔西南审计中心在强化人才队伍的“选育管用”上持续走深走实,通过开展“农信青年人才夜校”,让员工在工作之余有时间可以“充电蓄能”,更好地适应社会发展和职业需求。

走进兴义农商银行“农信青年人才夜校”之小微企业客户经理经验交流分享会的现场,参会人员聚焦“客户经理管户服务技巧”主题开展了激烈的小组讨论。据悉,通过为客户经理搭建的“农信青年人才夜校”平台,该行将好经验、好做法进行了全面推广,形成了互相学习、互相借鉴、共同提高的良好氛围。

在安龙农商银行,总行业务发展

部联合宣传群工部、合规风险管理部等机关部门,利用下班时间将临近营业网点的员工聚集在一起,通过“农信青年人才夜校”为其“开小灶”,进行业务知识辅导。同时,该行充分听取辖内网点对制度执行、考核方案等方面的意见与建议,加强机关部室与网点间的沟通与交流。

贞丰农商银行的“农信青年人才夜校”课堂融入了健康养生等非金融课程。授课现场,贞丰县人民医院针灸科主任柏兴仕以“特别的‘艾’给特别的你”为主题,介绍了艾草的中医药功效,以及艾灸对健康起到的作用,通过现场教授穴位按摩法,缓解上班族常见的颈椎、颈椎等职业病。授课过程中,该行员工跟着柏兴仕一起,做了一次全套的

肩颈按摩,身心得到了全面放松。

“农信青年人才夜校”的开办,进一步提升了黔西南农信系统辖内各农商银行员工的学习能力,通过“请进来+走出去”的方式,不断丰富其学习内容,让“农信青年人才夜校”成为其获取知识、转化运用的新场景。黔西南农信系统辖内各农商银行依托党建互联共建、群团互联共建,纷纷探索与县域行政企事业单位、各类协会等合作,开设对职工有益、受职工欢迎的课程,在理论学习和实践操作中不断打造互联共建的学习课堂。

下一步,黔西南农信系统还将把“农信青年人才夜校”打造成常态化工作平台,为农信青年追求进步、实现人生价值拓宽路径。 张盛

闻“汛”而动

甘孜农商银行

日前,四川康定市姑咱镇日地村发生山洪泥石流,部分房屋被冲毁。截至目前,此次泥石流灾害已造成12人遇难、15人失联。灾情发生以来,四川甘孜农商银行迅速行动,主动作为,始终坚持以人民为中心、生命至上的理念,落实四川农村联合银行及州委、州政府的防汛救灾工作要求,扎实做好汛情应急处置,统筹防汛救灾和金融服务工作,全力保障金融服务畅通,及时满足受灾

确保金融服务“不断档”

群众的生产生活金融需求。随着应急通道的成功抢通,该行第一时间与政府相关部门联系,成立金融服务“突击队”,将“汽车银行”开进受灾群众临时安置点,为受灾群众提供补办银行卡、存取款、转账汇款、账户查询等基础金融服务,为受灾严重的小微企业、农户带去信贷资金支持,现场成功发放首笔灾后重建个人贷款30万元。同时,该行还为受灾群众发放了雨衣、手电筒、矿泉水等物资,着力解决受灾群众的部分生活需求。

易县农信联社 多举措保障网点安全运营

查,确保不留死角,对存在的风险隐患及时上报、及时处理;对网点自查情况建立工作台账,安全保卫部成员对辖区内网点逐一开展检查,实地察看网点消防设施、机房等重点区域情况,安排专业人员对网点房屋安全性进行检测,真正把安全问题消除在萌芽状态。

该行结合“安全生产月”集中宣教活动,持续加强员工防灾减灾知识教育培训学习,组织开展避

灾逃生技能宣传教育,增强广大员工防灾减灾意识;开展消防安全专题知识讲座,多角度、多形态进行汛期应急及避险知识科普,进一步提升了全辖员工防汛专业知识水平与应急处置能力。该行将进一步研究出台灾区金融服务举措,加大受灾群众灾后重建贷款支持力度,帮助受灾群众和企业恢复生产生活,全力做好灾区金融保障。 李梦娇 任昌凤

南通农商银行

“贷”动区域经济高质量发展

近年来,江苏南通农商银行作为当地最大的地方金融机构,持续扎根本土、深耕区域,坚持“做小做散、支农支小”定位不动摇,不断创新服务模式,助力区域经济高质量发展。

为进一步打通客户服务通道,加大信贷投放力度,南通农商银行深入开展走访营销,组建四支专业营销团队,负责崇川区、通州区的工业园区和商业区(含楼宇)的走访营销;抽调6名综合客户经理组成重点园区走访小组,负责通州湾示范区、通州高新区、苏锡通园区等重点区域,开展全覆盖走访,分类精准营销,探索建立“专业团队走访+周边网点落地”的联动营销模式,深化“区域+行业”综合经营。

通过重新布局,该行客户经理的营销能力得到进一步提升,金融服务半径进一步扩大。截至6月末,该行普惠金融领域贷款余额较年初净增5.56亿元,单户100万元及以下贷款余额较年初净增2.63亿元,普惠型小微企业贷款户数较年初增加1414户。

南通农商银行深化“银村”共建机制,持续开展乡村振兴整村授信、支农支小普惠授信活动,成立由董事长挂帅、总行工作人员组成的整村授信工作小组,重新梳理授信评级维度和标准,单个自然村的授信效率由之前的30天缩短到15天。截至6月末,该行已完成12个农村、46个村组、7607人次的建档和预授信,完成“送信入户”574户。

南通农商银行与南通市级国有企业、崇川区国有企业、苏锡通国有企业、通州区国有企业签订党建共建协议,真正把市场前景好、带动效应强、增收效果好的龙头企业作为重点,通过互动对接、互通共赢促进经济发展。截至6月末,该行累计新增贷款投放55户,金额18.7亿元。 黄帅赛

长治黎都农商银行

加大重点领域信贷投放力度

近年来,山西长治黎都农商银行充分发挥“乡村振兴主办行”和金融支农主力军作用,紧盯普惠金融发展目标,不断拓宽服务路径,建立多元化的产品供给体系和多维度的服务保障体系,为小微企业和乡村振兴注入源源不断的金融“活水”。截至目前,该行涉农及小微企业贷款余额109.43亿元,普惠小微企业贷款余额20.64亿元。

该行紧密围绕乡村振兴战略,聚焦支农支小主业,不断加大“三农”领域的信贷资金投放,着重支持农业产业化企业、家庭农场、农民专业合作社等新型农业经营主体,助推农业生产与农产品加工、流通、服务有机结合,持续加大对农产品网上销售、农业产业链和价值链的信贷支持力度;通过推出“农担贷”“创业贷”、农村集体经济组织贷款和村集体股权质押贷款,充分满足广大农户

和农村集体经济组织的信贷服务需求。在百家沟村,该行通过发放农村集体经济组织贷款及时为当地农民专业合作社注入信贷资金,使该村得以完善农产品流通配送网络,并辐射带动周边乡村居民100余人就业。截至目前,该行累计投放涉农贷款5.3亿元。

为更好地满足经营主体的金融服务需求,该行聚焦“专精特新”企业、新能源企业等,实行“高管带头+中层发力+全员行动”,扎实开展经营主体走访对接,累计走访客户600余户。同时,该行围绕清洁能源、环境保护等领域优化信贷投放结构,主动调整资源配置,聚焦“重点支持节能减排降碳”主题,创新推广更多高效适配的金融产品,助力企业转型发展。目前,该行已为“双碳”“创业贷”、农村集体经济组织贷款和村集体股权质押贷款,充分满足广大农户和农村集体经济组织的信贷服务需求。在百家沟村,该行通过发放农村集体经济组织贷款及时为当地农民专业合作社注入信贷资金,使该村得以完善农产品流通配送网络,并辐射带动周边乡村居民100余人就业。截至目前,该行累计投放涉农贷款5.3亿元。

公安农商银行斗湖堤支行

多措并举深挖客户潜力

自开展“六访六增”,践行“四下基层”活动以来,湖北公安农商银行斗湖堤支行紧扣省市行党委决策部署,奏好走访对接“三部曲”,深挖流失客户潜力,不断推动业务高质量发展。截至7月末,公安农商银行斗湖堤支行走访“六类客户”1288户,完成年度目标任务(2135户)的60.33%,其中走访流失客户166户,完成年度目标任务(160户)的103.75%。

公安农商银行斗湖堤支行位于公安县中心城区,临近两个社区和9个村组,是典型的城乡结合部,相较于其他支行,客户群体更为复杂,覆盖范围更为广泛。该支行对照县行下达的2135户走访任务,实行全员走访建档,分成内外出勤两个小组,内勤对接个体工商户、社区客户两类客户;外勤对接流失客户、“沉睡客户”、村组客户、新型农业经营主体和重

企业四类客户,确保走访对接有序向前推进。

大多数流失客户对农商银行有着多年的情感基础,只要他们觉得被认可、被关注,挽回的可能性就很大。通过调查走访,公安农商银行斗湖堤支行将客户流失的原因分为三类,并针对性地制定了相关挽回措施。如对贷款利率比较关注的客户,参照竞争对手的贷款利率,从利率、效率上与客户精细算账,赢得客户信任;对额度不满意的客户,针对客户的自身条件,有针对性地匹配相应的贷款产品;对资金充裕暂时不需要贷款的客户,从防患于未然的角度,给客户匹配相应的“福e贷”产品,作为应对突发状况的“备用金”。客户刘某,正因儿子婚房装修还差几万元而发愁,该支行客户经理了解其相关情况,迅速为其授信“福e贷”5万元,极大地缓解了刘某的燃眉之急。 杨春霞

衡水农商银行

提升员工防汛救灾技能

为切实提升防汛应急保障能力,衡水农商银行组织辖内38家营业网点开展防汛应急演练,深入排查纠改网点安全隐患,确保汛期金融服务不断档,客户资产安全有保障。

该行召开领导班子会议,对今年的防汛工作进行研究部署,要求安全保卫部门密切关注气象预警信息,结合辖内网点地理环境,总结历年经验教训,认真谋划、科学开展防汛应急演练。分管

行领导亲抓此次防汛应急演练,指导风险网点积极开展防汛应急演练活动,真正做到“以练为战、以战促防”。

该行制订了《防汛演练活动方案》,模拟持续暴雨积水倒灌网点后的风险场景,组织全辖网点员工按照预定分工迅速投入演练,先后模拟了防水筑堤、紧急断电、客户疏散等应对操作,提升了员工的应急救灾技能,确保全辖网点及员工平安度过汛期。 李豪民

郓城农商银行梳洗楼支行

加强内部管理 构筑“金融防线”

近期,全国各地遭遇多次特大暴雨。在此背景下,临近黄河滩区的山东郓城农商银行梳洗楼支行积极响应有关防汛工作部署,落实管理责任,制订应急预案,强化应急演练,保障金融业务稳定运行,确保全体员工和客户的人身财产安全。

为应对汛期可能出现的客流高峰,该支行为坚持“以客户为中心”的服务理念,加强内部管理,为客户提供更加优

质、便捷的金融服务。该支行对金融服务流程进行简化,增设临时服务窗口,加快业务办理速度;积极推广线上金融服务,通过手机银行、网上银行等,为客户提供全天候不间断的金融服务;通过建立微信群,组织专人及时解答客户疑问,解决客户难题;定期组织员工开展防汛应急演练,确保出现紧急情况时该员工能够紧密配合、有效应对。 侯晓燕 刘登胜